



欢迎提供 **新闻线索**

联通客户俱乐部3G课堂开讲啦! 报名热线9600186

24小时 新闻热线 0537-2110110 最高线索奖1000元

司机酒后驾驶把油门当刹车

惨剧致1死两伤,肇事者已被批捕

本报济宁2110110消息 (记者 黄广华 通讯员 李占军) 金乡县一单位的三名女员工,在深夜捉回了猴回家途中不幸遭遇车祸,许某被撞身亡,王某被撞成重伤,王某某轻伤。肇事司机周某在离开现场5个小时后到交警部门投案自首。15日,记者采访获悉,周某已经以涉嫌危害公共安全罪被依法批捕。

15日上午,金乡县交警大队事故科科长姚树静告诉记者,7月10日22时30分许,事故值班民警接到群众报警电话称,在金乡县城奎星路接连发生两起交通事故,一未悬挂车牌的轿车在撞到两辆电动车逃逸过程中,又与一轿车发生碰撞。接警后,值班民警迅速赶到现场。在第二事故现场,民警看到,一辆无牌轿车左前部与另一轿车左后部相撞,无牌轿车前部底下挂着一辆电动车,无牌轿车的司机已经不知去向。

距离该现场约30米左右的公路上,两名中年妇女躺在地上,还有一名中年妇女蹲坐在地上,躺着的两名妇女伤势严重。现场民警赶紧拨打120报警电话,将伤者送往医院进行救治。民警随后调查得知,三名伤者分别为许某、王某、王某某。其中,许某因伤势过重抢救无效于次日清晨7时许死亡,王某为重伤,

王某某轻伤。

姚树静介绍,就在民警正在现场进行走访调查时,有一名中年男子多次上前询问事故及伤者的相关情况,引起了民警的注意。随后民警对该男子不动声色地进行观察,就在此时,现场勘查的民警从无牌轿车的后备箱内找到衣服车牌。随后,民警立即上网对车牌信息进行查询,发现该车牌就是无牌轿车的车牌,车主系周某。

随后,民警电话联系了周某,对其进行说服教育,让其尽快到交警部门投案。同时,通过对现场男子的询问,民警得知,该男子系周某的朋友,事发后,周某打电话让其到现场询问相关情况。7月11日凌晨3时50分许,肇事司机在其朋友的陪同下,来到金乡交警大队事故科投案自首,并对自己交通肇事后自行离开现场的违法行为供认不讳。

周某供述,事发时,酒后驾车的他沿奎星路由南向北行驶,当行驶到事发现场时与同向行驶的两辆电动车相撞。看见有人受伤,感到害怕的周某驾车继续前行。慌不择路的周某驾车又与一辆正在行驶的轿车相撞。随后,周某下车离开现场。

目前,周某已经因涉嫌危害公共安全罪被依法批捕。



事故现场。

“尽力赔偿被害者家属”

对话肇事者

办案民警告诉记者,事发后,民警立即对周某进行了抽血酒精测试,结果显示周某每百毫升血液中酒精含量为63.8毫克,属于酒后驾驶。15日,记者在看守所内见到了羁押在此的周某。周某告诉记者,事发当晚他喝了三瓶啤酒。

记者:还记得事故是怎么发生的吗?

周某:当天晚上,我一个朋友喊我去一个狗肉馆吃饭,吃饭的时候喝了三瓶啤酒。吃完饭我就开车回我租住的地方。当行驶至事发路口时,我发现

前方有两辆电动车。我本来想减速,谁知道错踩了油门,车子一下子就冲了过去,就撞上了电动车。坐在电动车后座上的人因撞击飞起来之后又落在我的轿车的前挡风玻璃上,将挡风玻璃砸碎了。

记者:知道酒后不能开车吗?

周某:我知道,而且还知道酒后开车逮住会处罚比较重。但是我觉得当时就喝了三瓶啤酒,感觉非常清醒,而且已经晚上10点多了,心里想应该没事。谁知道……唉!

记者:既然感觉自己喝酒后比较清醒,为什么还会把油门当成刹车?

周某:(低头不语)……要是知道这样,打死我也不喝酒了,以后再也不喝酒了,记一辈子。

记者:为什么一开始逃跑了,后来又回来自首?

周某:撞人了,心里害怕。我就打车回了我住的地方。后来警察给我打电话,说了很多利害关系,我也害怕承担更大的责任,就来投案自首了。我现在只能是尽力赔偿被害者家属,争取宽大处理,出去好好做人。



胡先生称,他是市中区唐口镇居民,婚后在唐口镇上报新婚,现在需要办理准生证,咨询到哪个部门办理,需携带什么材料。

济宁市公安局户政管理处答:可到上报新婚地点办理,所需资料: 申请办理生育证时应当提交生育申请书,并提交下列证件和证明:1、双方的居民身份证、户口簿、结婚证;2、双方所在单位或者村(居)民委员会出具的本人生育证明。

本报见习记者 孔令茹

10万元药品竟是淀粉做的

药检所:发现假药请拨9600111举报

本报济宁2110110消息 (记者 李倩 通讯员 李先林) 一盒36粒装的脑心痛胶囊,本应含有的当归和川穹均未检出,治疗心脑血管疾病的胶囊成分竟多是淀粉和辅料。15日,记者从嘉祥县药监局获悉,近日,该部门根据当地一家医院批发企业举报,查获了一批涉案10多万元的假药。

“药品的批号有些模糊,说明书的折放和以往进的药品也不一样……”感觉购到假药的一家药品批发企业,将这批从河北购进的药品举报给嘉祥县食品药品

监督管理局。“一次查获13个品种14个批次,标价10多万元的假药,这样的案件在日常行政执法中确实少见,这也是我们在近年来药品打假中取得的最大成果。”执法人员说。

执法人员到达现场后发现,这13种假药多为多潘立酮片、脑心痛胶囊、通心络胶囊、单硝酸异山梨酯片等,大部分为心脑血管疾病用药。经过现场快检发现,有部分药品不合格,初步认定为假劣药品。随后,工作人员采取行政强制措施,对该批药品和供货方提供的经营药品资质证明文件及购货

凭证进行先行登记保存。

因涉及药品品种多,货值金额较大,该部门立刻成立联合调查组。对所有药品进行抽样送检,向药品标示企业发送协查函,同时安排相关人员继续同嫌疑人保持电话联系。

药检的结果显示,脑心痛胶囊应含有的当归和川穹均未检出。规定每粒是0.4g的装药量,检出超出限度。而复方甘草片、多潘立酮片等药品也均被检出不合格。

“这些药品需要患者长期服用,但检测结果,很多药品都没有按国家规定处方投药,一

些需要投放10多味的药品,甚至只投了一两味药,主要成分全是淀粉和辅料。”济宁市药检所相关负责人说,这类假药服用后,虽然对人的身体没有太大危害,但会影响药品疗效,延误病情。同时提醒市民,购药一定从正规药店购买,同时仔细核对药品外包装、批号、有效期和说明书,发现异样拨打9600111举报。

据了解,目前,犯罪嫌疑人已被批捕,公安机关正对销售假药上线和制假窝点进一步追查中。